

ΚΟΝΤΡΑ ΣΕ ΟΛΑ**Μαζί με τις εκλογές,
την ίδια μέρα να γίνονται
και δημοψηφίσματα**

• *Μια έξυπνη και πολύ χρήσιμη πρόταση του καθηγητή του Συνταγματικού Δικαίου κ. Ανδρέα Δημητρόπουλου*

ΜΙΛΩΝΤΑΣ την Πέμπτη, στην εκπομπή «Επί του Πιεστηρίου» του **kontra** με τον Μάκη Κουρή και τον Σωτήρη Ξενάκη, ο γνωστός καθηγητής του Συνταγματικού Δικαίου κ. Ανδρέας Δημητρόπουλος έκανε μια **ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ** πρόταση. Μαζί με τις εκλογές να γίνεται και **ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ** για τα κορυφαία θέματα που απασχολούν τη χώρα και τους πολίτες.

Αν, οι πολίτες π.χ., αποφάσιζαν ύστερα από δημοψήφισμα ότι «θέλουν να γίνει κούρεμα του χρέους» ότι, «δεν θέλουν να υπογράψουμε με την τρόικα και το ΔΝΤ άλλο μνημόνιο», ή ότι, «οι μισθοί και οι συντάξεις δεν θα πρέπει να μειωθούν άλλο», νομίζουμε ότι η οποιαδήποτε ελληνική κυβέρνηση, πρώτον δεν θα μπορούσε να κοροϊδευε όπως γίνεται συνήθως

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 7

Μαζί με τις εκλογές, την ίδια μέρα να γίνονται και δημοψηφίσματα

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

τον ελληνικό λαό και δεύτερον σε κάθε συζήτηση με τους ξένους θα τους έλεγε, ότι εγώ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΙ για ορισμένα θέματα που έχουν εγκριθεί δια δημοψηφίσματος από τον ελληνικό λαό και δεν μπορώ να τα ξεπεράσω.

Οι υποχωρήσεις που μπορώ να κάνω είναι μέχρι εκεί που λέει το δημοψήφισμα. Έτσι θα έκανε πιο υπεύθυνες, πιο εργατικές και πιο αποδοτικές όλες τις κυβερνήσεις, γιατί αν δεν μπορούν να εφαρμόσουν τις αποφάσεις του Δημοψηφίσματος, θα πρέπει οι κυβερνήσεις να παραιτούνται.

Γύρευε δε και τι άλλα οφέλη μπορεί να έχει ο λαός από τέτοιου είδους δημοψηφίσματα, με τα οποία δίνεται στο λαό η ΔΥΝΑΜΗ που πρέπει να έχει, ενώ περιχαρακώνει την κυβέρνηση και την απαλλάσσει από τυχόν υποχωρήσεις ή υπερβάσεις, που είναι άγνωστο τι αντίκτυπο μπορεί να έχουν στο μέλλον για την πορεία μιας χώρας.

Επειδή, η πρόταση του καθηγητή κ. Ανδρέα Δημητρόπουλου μας εντυπώσισε, κάναμε μια μικρή έρευνα, την οποίαν ασφαλώς θα συνεχίσουμε και μάθαμε ότι πολλές φορές στην Ιταλία, όταν γίνονται εκλογές στήνονται και κάλπες για διάφορα δημοψηφίσματα. Μια φορά μάλιστα είχαν στηθεί 16 κάλπες την ίδια μέρα με τις γενικές εκλογές.

Κ